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Safety Instruction
WARNING:
Carefully read and understand instructions and procedures before installing and
using the threshold-ramp.
• Do not modify the threshold-ramp design.
• Do not move a threshold-ramp while standing on it.
• Do not use in bad weather, such as wind, rain, snow and so on, It is
recommended to use the ladder in clear weather.
• During installation, please wear gloves to prevent hand injuries.
• Do not stack items or allow children to play on the ramp.
• Regularly check the structure and fasteners of the ramp to ensure its stability •
and safety.
• If the surface of the ramp is worn or damaged, please replace or repair it in time.
• Regularly check if the fasteners on the ramp are loose and tighten them as
necessary.
• If the ramp is not used for a long time, store it in a dry, ventilated area and avoid
direct exposure to sunlight.
• Check the surface of the ramp for wear and tear every 3 months, and replace or
repair as necessary if there is significant wear or damage.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

PRODUCT PAREMETERS

Model
Maximum
Load

Capacity(lbs)

Main
Material

Color
Each Piece
Dimensions
(L*W*H mm)

Qty

RS1-1020-3 18000 Rubber Black & Yellow 1020*155*30 3

RS1-1020-4 18000 Rubber Black & Yellow 1020*155*30 4

INSTRUCTIONS FOR USE

Attention:Fill with the cable in the ramp slots, the ramp is fit for small vehicle to
pass through at low speed, oversize vehicle is not recommended.



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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Każdy  kawałek

Model

konieczne.  •  
Jeżeli  rampa  nie  będzie  używana  przez  dłuższy  czas,  należy  przechowywać  ją  w  suchym,  wentylowanym  miejscu  i  unikać

18000

Kolor

18000

zaleca  się  korzystanie  z  drabiny  przy  dobrej  pogodzie.  •  Podczas
montażu  należy  założyć  rękawice,  aby  zapobiec  urazom  dłoni.  •  Nie  należy  układać  
przedmiotów  w  stosy  ani  pozwalać  dzieciom  bawić  się  na  rampie.  •  Regularnie  
sprawdzać  konstrukcję  i  elementy  mocujące  rampy,  aby  zapewnić  jej  stabilność  •  i  bezpieczeństwo.  •  Jeśli  
powierzchnia  
rampy  jest  zużyta  lub  uszkodzona,  należy  ją  wymienić  lub  naprawić  na  czas.  •  Regularnie  sprawdzać,  czy  
elementy  mocujące  na  rampie  nie  są  luźne  i  dokręcać  je,  gdy

Tworzywo

Główny

•  Nie  modyfikuj  konstrukcji  rampy
progowej.  •  Nie  przesuwaj  rampy  progowej,  stojąc  na
niej.  •  Nie  używaj  jej  w  złą  pogodę,  np.  przy  wietrze,  deszczu,  śniegu
itp.

Pojemność  (funty)

Obciążenie

Przed  instalacją  i  użytkowaniem  należy  uważnie  przeczytać  i  zrozumieć  instrukcje  oraz  procedury.

Guma  Czarna  i  Żółta  1020*155*30  4

Uwaga:  Włóż  kabel  do  szczelin  rampy,  rampa  nadaje  się  do  małych  pojazdów.

OSTRZEŻENIE:

Maksymalny

Guma  Czarna  i  Żółta  1020*155*30  3

(Dł.*Szer.*Wys.  mm)

Przejazd  z  niską  prędkością,  nie  zaleca  się  stosowania  pojazdów  o  dużych  gabarytach.

RS1-1020-4

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

IlośćWymiary

W  razie  konieczności  należy  dokonać  naprawy,  jeśli  zużycie  lub  uszkodzenie  jest  znaczne.

RS1-1020-3

bezpośrednie  działanie  promieni  
słonecznych.  •  Co  3  miesiące  sprawdzaj  powierzchnię  rampy  pod  kątem  zużycia  i  wymień  ją  na  nową.

PAREMETRY  PRODUKTU

Instrukcja  bezpieczeństwa

INSTRUKCJA  UŻYCIA

Machine Translated by Google



REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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PRODUKTPARAMETER

Sicherheitshinweise

GEBRAUCHSANWEISUNG

Achtung:  Füllen  Sie  das  Kabel  in  die  Rampenschlitze,  die  Rampe  ist  für  kleine  Fahrzeuge  geeignet.

WARNUNG:

Maximal

(L*B*H  mm)

Gummi  Schwarz  &  Gelb  1020*155*30  3

Durchfahrt  mit  niedriger  Geschwindigkeit,  übergroße  Fahrzeuge  werden  nicht  empfohlen.

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

Menge

RS1-1020-4

Bei  erheblichem  Verschleiß  oder  Schaden  ggf.  reparieren.

Maße

RS1-1020-3

direkte  Sonneneinstrahlung.  •
Überprüfen  Sie  die  Oberfläche  der  Rampe  alle  3  Monate  auf  Verschleiß  und  ersetzen  oder

Jedes  Stück

Modell Farbe

•  Wenn  die
Rampe  längere  Zeit  nicht  verwendet  wird,  lagern  Sie  sie  an  einem  trockenen,  belüfteten  Ort  und  vermeiden  Sie

18000

18000

Material

Es  wird  empfohlen,  die  Leiter  nur  bei  klarem  Wetter  zu  verwenden.  •

Tragen  Sie  während  der  Installation  Handschuhe,  um  Handverletzungen  zu  vermeiden.  •  Stapeln  
Sie  keine  Gegenstände  auf  der  Rampe  und  lassen  Sie  keine  Kinder  auf  ihr  spielen.  •  
Überprüfen  Sie  regelmäßig  die  Struktur  und  die  Befestigungen  der  Rampe,  um  ihre  Stabilität  und  Sicherheit  sicherzustellen.  
•  Wenn  die
Oberfläche  der  Rampe  abgenutzt  oder  beschädigt  ist,  ersetzen  oder  reparieren  Sie  sie  bitte  rechtzeitig.  •  Überprüfen  Sie
regelmäßig,  ob  die  Befestigungen  an  der  Rampe  locker  sind,  und  ziehen  Sie  sie  ggf.  fest.

Verwendung  der  Schwellenrampe.  
•  Verändern  Sie  das  Design  der  Schwellenrampe  nicht.  •
Bewegen  Sie  eine  Schwellenrampe  nicht,  während  Sie  darauf  stehen.
•  Verwenden  Sie  sie  nicht  bei  schlechtem  Wetter  wie  Wind,  Regen,  Schnee  usw.  Es  ist

Kapazität  (lbs)

Hauptsächlich

Lesen  Sie  die  Anweisungen  und  Verfahren  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  sie  installieren  und

Laden

Gummi  Schwarz  &  Gelb  1020*155*30  4
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

2122  Australien

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,UK  REP

Vertreter  der  EG
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PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

Consignes  de  sécurité

MODE  D'EMPLOI

Attention :  Remplissez  les  fentes  de  la  rampe  avec  le  câble,  la  rampe  est  adaptée  aux  petits  véhicules.

AVERTISSEMENT:

Maximum

(L  x  l  x  H  mm)

Caoutchouc  noir  et  jaune  1020*155*30  3

passage  à  basse  vitesse,  véhicule  surdimensionné  déconseillé.

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Quantité

RS1­1020­4

réparer  si  nécessaire  en  cas  d'usure  ou  de  dommage  important.

Dimensions

RS1­1020­3

exposition  directe  au  soleil.  •  
Vérifiez  l'usure  de  la  surface  de  la  rampe  tous  les  3  mois  et  remplacez­la  ou

Chaque  pièce

Modèle Couleur

nécessaire.  •  
Si  la  rampe  n'est  pas  utilisée  pendant  une  longue  période,  rangez­la  dans  un  endroit  sec  et  aéré  et  évitez

18000

18000

Matériel

Il  est  recommandé  d'utiliser  l'échelle  par  temps  clair.  •  Lors  de  
l'installation,  veuillez  porter  des  gants  pour  éviter  les  blessures  aux  mains.  •  N'empilez  
pas  d'objets  et  ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  sur  la  rampe.  •  Vérifiez  
régulièrement  la  structure  et  les  fixations  de  la  rampe  pour  assurer  sa  stabilité  et  sa  sécurité.  •  Si  la  surface  
de  la  rampe  
est  usée  ou  endommagée,  veuillez  la  remplacer  ou  la  réparer  à  temps.  •  Vérifiez  régulièrement  si  les  
fixations  de  la  rampe  sont  desserrées  et  resserrez­les  si  nécessaire.

en  utilisant  la  rampe  de  seuil.  •  
Ne  pas  modifier  la  conception  de  la  rampe  de  seuil.  •  Ne  
pas  déplacer  une  rampe  de  seuil  en  se  tenant  debout  dessus.  •  Ne  
pas  utiliser  par  mauvais  temps,  comme  le  vent,  la  pluie,  la  neige,  etc.

Capacité  (lb)

Principal

Lisez  attentivement  et  comprenez  les  instructions  et  les  procédures  avant  d'installer  et

Charger

Caoutchouc  Noir  et  Jaune  1020*155*30  4

Machine Translated by Google



Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

E­CrossStu  GmbH

2122  Australie

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google



MODEL:  RS1-1020-3ÿRS1-1020-4

Kabelafdekking
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MODEL:  RS1-1020-3ÿRS1-1020-4

Kabelafdekking
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Indien  nodig  repareren  als  er  sprake  is  van  aanzienlijke  slijtage  of  schade.

Afmetingen

RS1-1020-3

directe  blootstelling  aan  zonlicht.  
•  Controleer  het  oppervlak  van  de  helling  elke  3  maanden  op  slijtage  en  vervang  of

Elk  stuk

WAARSCHUWING:

Maximaal

(L*B*H  mm)

Rubber  Zwart  &  Geel  1020*155*30  3

Kleur
Hoeveelheid

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

RS1-1020-4

met  behulp  van  de  drempelhelling.  
•  Wijzig  het  ontwerp  van  de  drempelhelling  niet.  •
Verplaats  een  drempelhelling  niet  terwijl  u  erop  staat.  •  Gebruik  de
drempelhelling  niet  bij  slecht  weer,  zoals  wind,  regen,  sneeuw,  enzovoort.  Het  is

Capaciteit  (lbs)

Voornaamst

Laden

Lees  de  instructies  en  procedures  zorgvuldig  door  en  zorg  dat  u  ze  begrijpt  voordat  u  ze  installeert  en

Rubber  Zwart  &  Geel  1020*155*30  4

Let  op:  Vul  de  kabel  in  de  oprijplaten,  de  oprijplaat  is  geschikt  voor  kleine  voertuigen.

Model

Rijden  met  lage  snelheid;  een  te  groot  voertuig  is  niet  aan  te  raden.

noodzakelijk.  •  
Als  de  oprijplaat  gedurende  langere  tijd  niet  wordt  gebruikt,  berg  deze  dan  op  in  een  droge,  geventileerde  ruimte  en  vermijd

18000

Materiaal

18000

aanbevolen  om  de  ladder  te  gebruiken  bij  helder  weer.  •  Draag
tijdens  de  installatie  handschoenen  om  verwondingen  aan  de  handen  te  voorkomen.  
•  Stapel  geen  voorwerpen  op  de  helling  en  laat  kinderen  er  niet  op  spelen.
•  Controleer  regelmatig  de  structuur  en  bevestigingen  van  de  helling  om  de  stabiliteit  en  veiligheid  ervan
te  garanderen.
•  Als  het  oppervlak  van  de  helling  versleten  of  beschadigd  is,  vervang  of  repareer  deze  dan  op  tijd.  •
Controleer  regelmatig  of  de  bevestigingen  op  de  helling  loszitten  en  draai  ze  zo  nodig  vast.

GEBRUIKSAANWIJZING

Veiligheidsinstructie

PRODUCTPARAMETERS

Machine Translated by Google



EC-REP

VK  REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australië

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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MODELL:  RS1-1020-3,  RS1-1020-4

Kabelskydd
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BRUKSANVISNING

Säkerhetsinstruktion

PRODUKTPAREMETRAR

Observera:  Fyll  med  kabeln  i  rampslitsarna,  rampen  är  lämplig  för  små  fordon

VARNING:

Maximal

(L*B*H  mm)

Gummi  Svart  &  Gul  1020*155*30  3

passera  i  låg  hastighet,  överdimensionerade  fordon  rekommenderas  inte.

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

Antal

RS1-1020-4

reparera  vid  behov  om  det  finns  betydande  slitage  eller  skador.

Mått

RS1-1020-3

direkt  exponering  för  solljus.  •  
Kontrollera  rampens  yta  för  slitage  var  tredje  månad  och  byt  ut  eller

Varje  bit

Modell Färg

nödvändig.  •  
Om  rampen  inte  används  under  en  längre  tid,  förvara  den  på  ett  torrt,  ventilerat  utrymme  och  undvik

18ÿ000

18ÿ000

Material

rekommenderas  att  använda  stegen  i  klart  väder.  •  Under  

installationen,  använd  handskar  för  att  förhindra  handskador.  •  Stapla  inte  föremål  och  
låt  inte  barn  leka  på  rampen.  •  Kontrollera  regelbundet  strukturen  och  fästena  
på  rampen  för  att  säkerställa  dess  •  stabilitet  och  säkerhet.  •  Om  rampens  yta  är  sliten  eller  skadad,  vänligen  
byt  ut  eller  
reparera  den  i  tid.  •  Kontrollera  regelbundet  om  fästena  på  rampen  är  lösa  och  dra  åt  dem  som

med  hjälp  av  tröskelrampen.  •  
Ändra  inte  tröskelrampens  design.  •  Flytta  inte  en  
tröskelramp  när  du  står  på  den.  •  Använd  inte  i  dåligt  väder,  som  
vind,  regn,  snö  och  så  vidare,  det  är  det

Kapacitet  (lbs)

Main

Läs  noggrant  och  förstå  instruktionerna  och  procedurerna  innan  du  installerar  och

Ladda

Gummi  Svart  &  Gul  1020*155*30  4
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

2122  Australien

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

UK  REP

EC  REP

Machine Translated by Google



Cubierta  de  cable
MODELO:  RS1­1020­3,  RS1­1020­4

Machine Translated by Google



MODELO:  RS1­1020­3�RS1­1020­4

Cubierta  de  cable
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Cada  pieza

Modelo

necesario.  •  Si  
la  rampa  no  se  utiliza  durante  un  largo  tiempo,  guárdela  en  un  lugar  seco  y  ventilado  y  evite

18000

Color

18000

Se  recomienda  utilizar  la  escalera  en  días  despejados.  •  Durante  la
instalación,  utilice  guantes  para  evitar  lesiones  en  las  manos.  •  No  apile  objetos  ni  permita  
que  los  niños  jueguen  en  la  rampa.  •  Compruebe  periódicamente  la  estructura  y  
los  sujetadores  de  la  rampa  para  garantizar  su  estabilidad  y  seguridad.  •  Si  la  superficie  de  la  rampa  está  
desgastada  o  
dañada,  reemplácela  o  repárela  a  tiempo.  •  Compruebe  periódicamente  si  los  sujetadores  de  la  rampa  están  
sueltos  y  apriételos  según  sea  necesario.

Material

Principal

•  No  modifique  el  diseño  de  la
rampa  de  umbral.  •  No  mueva  la  rampa  de  umbral  mientras
esté  parado  sobre  ella.  •  No  la  utilice  en  condiciones  climáticas  adversas,
como  viento,  lluvia,  nieve,  etc.

Capacidad  (libras)

Carga

Lea  atentamente  y  comprenda  las  instrucciones  y  los  procedimientos  antes  de  instalar  y

Caucho  Negro  y  Amarillo  1020*155*30  4

Atención:  Rellene  con  el  cable  las  ranuras  de  la  rampa,  la  rampa  es  apta  para  vehículos  pequeños.

ADVERTENCIA:

Máximo

Caucho  Negro  y  Amarillo  1020*155*30  3

(Largo  x  Ancho  x  Alto  mm)

Pasar  a  baja  velocidad,  no  se  recomiendan  vehículos  de  gran  tamaño.

RS1­1020­4

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

CantidadDimensiones

Reparar  según  sea  necesario  si  hay  desgaste  o  daños  significativos.

RS1­1020­3

exposición  directa  a  la  luz  solar.  •  
Revise  la  superficie  de  la  rampa  para  detectar  desgaste  cada  3  meses  y  reemplácela  o

INSTRUCCIONES  DE  USO

Instrucciones  de  seguridad

PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,
Carretera  de  Londres,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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MODELLO:  RS1-1020-3ÿRS1-1020-4

Copertura  del  cavo
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MODELLO:  RS1-1020-3ÿRS1-1020-4

Copertura  del  cavo

Machine Translated by Google



18000

esposizione  diretta  alla  luce  solare.  
•  Controllare  la  superficie  della  rampa  per  usura  e  rottura  ogni  3  mesi  e  sostituire  o

Ogni  pezzo

Colore Dimensioni

riparare  se  necessario  in  caso  di  usura  o  danni  significativi.

RS1-1020-3

RS1-1020-4

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

AVVERTIMENTO:

Massimo

Quantità

(Lunghezza*Larghezza*Altezza  mm)

Carico

Leggere  attentamente  e  comprendere  le  istruzioni  e  le  procedure  prima  di  installare  e

Gomma  Nero  e  Giallo  1020*155*30  3

Gomma  Nero  e  Giallo  1020*155*30  4

Principale

utilizzando  la  rampa  di  soglia.  •  
Non  modificare  il  design  della  rampa  di  soglia.  •  Non  
spostare  una  rampa  di  soglia  mentre  ci  si  è  in  piedi  sopra.  •  Non  
utilizzare  in  caso  di  maltempo,  come  vento,  pioggia,  neve  e  così  via,  è

Capacità  (libbre)

Attenzione:  riempire  con  il  cavo  le  fessure  della  rampa,  la  rampa  è  adatta  per  piccoli  veicoli

Si  sconsiglia  di  attraversare  a  bassa  velocità  con  veicoli  di  grandi  dimensioni.

18000

si  consiglia  di  utilizzare  la  scala  con  tempo  sereno.  •  Durante  
l'installazione,  indossare  guanti  per  evitare  lesioni  alle  mani.  •  Non  impilare  oggetti  o  
consentire  ai  bambini  di  giocare  sulla  rampa.  •  Controllare  regolarmente  la  
struttura  e  gli  elementi  di  fissaggio  della  rampa  per  garantirne  la  stabilità  •  e  la  sicurezza.  •  Se  la  superficie  
della  rampa  è  
usurata  o  danneggiata,  sostituirla  o  ripararla  in  tempo.  •  Controllare  regolarmente  se  gli  elementi  di  
fissaggio  sulla  rampa  sono  allentati  e  serrarli  come

Materiale
Modello

necessario.  •  
Se  la  rampa  non  viene  utilizzata  per  un  lungo  periodo,  riporla  in  un  luogo  asciutto  e  ventilato  ed  evitare

PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

Istruzioni  di  sicurezza

ISTRUZIONI  PER  L'USO

Machine Translated by Google



RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

2122  Australia
Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Via  Roma,  101,  00186  Roma,  Italia
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